



## 参加者身家 5000 万以上,门票 10 万元一张 一场神秘的富二代征婚派对

文 / 本报记者 周乐乐 摄 / 通讯员 姚志伟

10月26日,上海,天气阴冷。中午时分,20多家中外媒体的记者守候在“首席公馆”外,等待一场名为“上海滩领翔之夜”的论坛开幕。这场论坛的主办方是“钻石王老五征婚网”,记者们则是慕名而来。这确实是一条能够引起关注的新闻,因为能参加这个论坛的,只有那些具有5000万元以上身家的二代富豪。而当晚,他们还将随同几十位同样身价不菲的美女,一起登上游轮前往一所顶级私人别墅,参加那里举办的“首届富二代单身相亲会”,每张“登船门票”的售价就高达10万元。

### 现场

#### 论坛设在杜月笙的旧公馆里

论坛原定13:30开始,12点不到,已经有记者守候在“首席公馆”前,因为主办方允诺记者可以先进场参观。

这是一栋典型的法租界洋房,西式别墅搭配中式庭院的池塘园林,中西合璧的建筑风格依稀可见,300多件小摆设和旧家具据说都是1930年的老古董。

不过更令人浮想联翩的是它的“前世”和“今生”:旧上海滩青帮教父杜月笙的公馆,而现在则凭最低房费385美元的姿态刷新了上海最贵酒店的纪录。

公馆的五楼,就是论坛举办的地方:一个约几十平米的露天阳台,不大的室内还有一个酒吧和吧台——和下面四层楼的“奢华”相比,这一层显然要普通许多。

#### 只有美女不见富豪的见面会

12点30分,活动开始前的媒体见面会。五位年轻貌美、身材婀娜,而且显然是经过精心打扮的美女一溜儿坐开,开始接受媒体群访。记者注意到,女孩们看上去都很年轻,五官精致,其中一位颇有黛玉之风,另一位的气质还有点像港台明星。后来得知,来参加这次活动的女嘉宾年龄多在22岁,最小的一位只有18岁。

来自杭州、家族从事教育行业的李小姐是这五位中唯一的一位“富二代”,今年22岁,现在还在国内一所知名大学念书。李小姐说,父母非常支持自己参加派对,希望认识一些新朋友,“来参加,总有一定期望的,

但还是相信感觉吧,因为我一直认为婚姻是两个家族间的事。”成都的23岁女孩Emma是一画廊的总经理助理,她悄悄告诉记者,她相信缘分,最喜欢的男人是“成熟稳重型”。不知是不是另有其因,记者总觉得这些据主办方宣称是第一次参加此类活动的女嘉宾表现过于淡定自如,话语中也多了她们那份年龄不该有的成熟。

“其实这位李小姐,在之前的类似活动中,我已经见到过了。”事后,《纽西兰华文报》的一位同行向记者透露。

“为什么不见男富豪?”有同行开始小声嘀咕了。对此,主办方是这样解释的:“原本有一位身家过亿、还上了福布斯榜单的男会员答应接受采访,不过一到现场,看到你们这‘长枪短炮’的架势,吓怕了,怎么说也不愿再露面了。”直到活动结束,记者退场,始终没有见到一位男富豪的身影。

#### 媒体被拒的淀山湖之行

入夜,按照活动安排,会场将被转移到远在淀山湖的一艘豪华游轮上,直达一所价值亿元的顶级私人别墅。“不能前往、不能拍照、不能采访。”面对主办方的“三不政策”,媒体们的“长枪大炮”显然无计可施,终究没有一家媒体能够随行。

这,究竟是一场怎样的神秘派对呢?

### 追踪

#### 一个浙江富豪、两位杭州美女参加了当晚的派对?

活动结束后的第二天,记者再次采访了主办方,了解了派对的大概情况。

在“首席公馆”里举行的论坛是钻石王老五征婚网和《财富人物》杂志共同打造的“百年峰”俱乐部的首次活动。

“我们邀请了纽约泛欧交易所、德意志银行私募基金等知名金融投资机构高管与这些富二代PK,比如:在目前严峻的经济形势下企业如何应对市场变化打造抗风险能力?如何在全球金融动荡中实现个人财富的保值、增值?如何把握爱情与事业的完美平衡?等等,都很精彩。”《财富人物》副总裁陈冰告诉记者,“你们浙江也有人来了,是个男的,30多岁,做进出口生意。”

“下半场,在黑川纪章2000平米的私人别墅里举办了一个鸡尾酒会,类似于派对那种。”钻石王老五首席婚姻顾问张永青告诉记者,“一些会员还准备了个人才艺,最精彩的就是有个40岁左右的男会员一口气做了60个俯卧撑,全场人都帮着数数。成都的Emma表演了肚皮舞,很专业的。对了,你们杭州来了两位美女,其中一位还穿着汉服表演了一场中国古代舞蹈。派对的气氛一直很不错,直到一点多才结束。”

张永青说,当晚一共有27位男会员,34位女会员参加,其中身价最高的就是那位福布斯榜单上的男富豪,至于是谁,“不便透露”,还有浙江的三位是谁,也“不便透露”。

“不过董思阳很有意思,昨晚我一直陪着她,因为她老说‘你快带我去见见大家吧……’”张永青所说的董思阳,记者后来在网上找到了她的资料,24岁,是目前网络上很有名的80后美女新贵,香港凤博国际集团董事长。

1、在黑川纪章2000平米的私人别墅里举办了一个鸡尾酒会

2、3、4 接受媒体采访的4位女嘉宾,其中3就是来自杭州的李小姐

5、网络上很有名气的80后美女新贵董思阳也参加了这次征婚派对

6、论坛的举办场所:首席公馆,原来是杜月笙的旧公馆

### 钻石王老五征婚网的这种活动已经是第3次,每次都相当神秘

2006年11月25日,一场“中国富翁首次集体征婚派对”引起了众多人的关注。月夜,20位身家200万的钻石王老五以及30位佳丽,手持据称价值28800元的门票登上黄浦江的豪华游轮,女士们都戴上了面具,这场神秘派对拒绝任何媒体采访。200万以上的身家门槛,700名佳丽穿梭其间,28800元的门票,这是这次“征婚派对”给外人的唯一印象。

2007年11月3日,照例是“富豪征婚”,照例是加长林肯车外加面具,只不过,这一次从船上转到地上,在一个私家花园里举行。而且参加活动的20位富豪身家全部在5000万元以上,更有二三位福布斯富豪,门票也飙升到了58800元。本报作为杭州唯一受邀的媒体,对那次派对进行了独家揭秘,发现杭州有位22岁的钢琴女教师也去参加了,事后记者得知,这位女教师已经停止了“钻网”的服务,这意味着她已经成功地找到了另一半。当然,对于参加的富豪身份,主办方依旧成功地守住了那份神秘。

今年,遥远的淀山湖,依旧是“故技重施”,当晚与会的人数及他们的身份,外界无从考证。

《财富人物》:财富人物国际传媒集团下的一本杂志,以对话中国精英企业和精英企业家为主要内容,立足于展示高端财富人群的时尚生活。